



Управление образования АМС г.Владикавказ
*Владикавказское муниципальное казенное учреждение
«Организационно-методический центр»*

В ознаменование текущего 2023-го года, объявленного Президентом РФ В.В. Путиными **Годом педагога и наставника**, 29 июня 2023 года в зале заседаний АМС г. Владикавказ состоялась Торжественная церемония чествования педагогов муниципальных образовательных организаций города Владикавказ.



В Торжественной церемонии награждения приняли участие Глава муниципального образования «Город Владикавказ» Александр Пациорин и Глава администрации местного самоуправления г. Владикавказ Вячеслав Мильдзихов.



Мероприятие началось с присвоения заслуженному учителю России Валентине Тимофеевне Бязыровой звания «Почётный гражданин города Владикавказа». Удостоверение Почётного гражданина Валентине Тимофеевне передал глава МО Александр Пациорин.

Педагогов, чей трудовой стаж превышает 60 лет, зал приветствовал стоя.

С особой теплотой присутствующие приветствовали 19 владикавказских педагогов, для которых этот учебный год стал последним в трудовой деятельности.

Педагоги, посвятившие образованию более полувека, были награждены благодарственными письмами «За преданность педагогической профессии, многолетний добросовестный труд, профессионализм и значительный вклад в дело обучения и воспитания подрастающего поколения».



Как отметил глава городской администрации Вячеслав Мильдзихов, 50 лет – это целая жизнь и посвятить её воспитанию детей – бесценно. «Это были непростые для страны 50 лет, но вы остались верны своему делу и профессии. Здоровья вам и низкий человеческий поклон!», - сказал Вячеслав Эльбрусович Мильдзихов.



Дорогих, уважаемых педагогов пришли поздравить дошкольники – воспитанники детского сада № 85 и ребята школьного возраста – воспитанники муниципального Центра эстетического воспитания детей «Творчество».



Особым подарком для учителей стало поздравление от участников Специальной военной операции – выпускников школ

города Владикавказа разных лет. Бойцы вручили педагогам цветы и высказали самые теплые слова благодарности.



В продолжение военно-патриотической темы состоялось выступление оркестра 49 оброн СКО ВНГ РФ, которое придало проведенному мероприятию особую торжественность и ярко подчеркнуло отраженную в сценарии гражданско-патриотическую направленность.

В мероприятии, приуроченному Году педагога и наставника, не остались в стороне и молодые педагоги, совсем еще юные учителя, которые проникновенно приветствовали своих старших наставников и советчиков.



